
 
 
 
Ata da (127º) Centésima vigésima sétima Reunião do Conselho de 
Consumidores da Empresa Força e Luz João Cesa Ltda, realizado no dia 25 
de fevereiro de 2021. 

 
 
Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro de 2021, com início às 17 (dezessete) horas, 

estiveram reunidos os membros do Conselho de Consumidores da Empresa Força e Luz João Cesa 
Ltda, para tratarem de assuntos de interesse do referido Conselho. Presentes à reunião o Presidente 
do Conselho Sr. Dilnei Demétrio, o Vice-Presidente Sr. Helio Luiz Savi, o representante suplente da 
classe Residencial Sr. João Alceu Pereira e o Secretário Executivo Gheison Savi. 

 
Iniciando a primeira reunião do Conselho no ano de 2021 o Presidente agradeceu a 

presença de todos os presentes e relembrou as datas das reuniões referente ao calendário anual de 
2021.  

 
Em seguida o Presidente passou a palavra para o Secretário Executivo que apresentou o 

Relatório Anual que contempla as análises e providências adotadas em razão das propostas ligadas 
ao serviço de energia elétrica encaminhadas pelo Conselho em 2020. Como não houve no período 
demandas a qual fora necessária a intervenção do Conselho de Consumidores da Empresa Força e 
Luz João Cesa, todos foram de acordo com o material apresentado ficando a cargo do Secretário o 
envio do documento a concessionária para que a mesma encaminhe a ANEEL para o cumprimento 
do prazo. 

 
Dando continuidade à reunião o Sr. Helio Luiz Savi questionou sobre qual o propósito da 

concessionária estar instalando equipamentos na medição dos consumidores nesses últimos dias. 
Gheison Savi respondeu que a instalação desses equipamentos se refere a Companha de Medidas 
da João Cesa que faz parte dos trabalhos referente ao 5º Ciclo da Revisão Tarifária que acontecerá 
nesse ano de 2021. Os equipamentos ficam ligados nos medidores de uma certa amostragem de 
consumidores para registrarem as medições necessárias para traçar a curva de carga dos mesmos 
definindo assim a tipologia de carga da Concessionária.  

 
Sem nenhum assunto mais a discutir e nenhum membro a fazer uso da palavra, pelo 

presente eu Secretário Executivo Gheison Savi, declaro encerrada esta reunião. 
 
 

Siderópolis, 25 de fevereiro de 2021. 
 
 

 
Dilnei Demétrio                                                    Helio Luiz Savi 

    Presidente do Conselho                                   Vice-Presidente do Conselho 
 

 
 
 

 

 
 

         João Alceu Pereira                                           Gheison Savi 
Representante Suplente da Classe Residencial                     Secretário Executivo  

 



 
 
 
Ata da (128º) Centésima vigésima oitava Reunião do Conselho de 
Consumidores da Empresa Força e Luz João Cesa Ltda, realizado no dia 22 
de abril de 2021. 

 
 
Aos vinte e dois dias do mês de abril de 2021, com início às 17 (dezessete) horas, estiveram 

reunidos os membros do Conselho de Consumidores da Empresa Força e Luz João Cesa Ltda, para 
tratarem de assuntos de interesse do referido Conselho. Presentes à reunião o Presidente do 
Conselho Sr. Dilnei Demétrio, o Vice-Presidente Sr. Helio Luiz Savi, o representante suplente da 
classe Residencial Sr. João Alceu Pereira e o Secretário Executivo Gheison Savi. 

 
Dilnei Demétrio, Presidente do Conselho deu as boas-vindas a todos os presentes e iniciou 

com a aprovação da Ata da 127ª Reunião do Conselho de Consumidores da Empresa Força e Luz 
João Cesa, realizada no dia 25 de fevereiro de 2021, a qual foi aprovada por unanimidade.  

 
O primeiro assunto levado a pauta foi a Prestação de Contas do Plano Anual de Atividades e 

Metas do Conselho referente ao ano de 2020.O secretário, fez a apresentação dos relatórios da 
Prestação de Contas do Conselho com a leitura e explicação de todos os itens. Os membros 
presentes aprovaram o relatório por unanimidade, o qual foi subscrito pelo Presidente e pelo 
Secretário. O presidente, em seguida, comentou que o prazo para o envio da Prestação de Contas é 
dia 30 (trinta) de abril e deve ser encaminhado juntamente com a Prestação Anual de Contas da 
distribuidora. O Secretário ficou encarregado do envio da documentação.  

 
Em seguida, o Presidente elogiou o desempenho da João Cesa no ranking de continuidade 

do fornecimento de energia elétrica do ano de 2020, divulgado pela ANEEL. Dilnei comentou que a 
distribuidora ficou na terceira posição entre as empresas com até 400 mil consumidores mantendo o 
ótimo índice de qualidade dos serviços de distribuição prestados. O Secretário também comentou, 
em seguida, que a ANEEL também reconheceu o cumprimento por parte da João Cesa dos limites 
de Duração Equivalente de Interrupção de Origem Interna por Unidade Consumidora (DECi) e de 
Frequência Equivalente de Interrupção de Origem Interna por Unidade Consumidora (FECi), 
referentes ao ano de 2019 e também reconheceu o atendimento das cláusulas em relação a 
eficiência da gestão econômica e financeira da concessionária, em 2019. Esses dois fatores serão 
avaliados pela ANEEL nos cinco primeiros anos de contrato após as renovações das concessões 
das distribuidoras, concluiu o Sr. Gheison. 

 
Por fim, o vice presidente informou que a ANEEL, mais uma vez, suspendeu os cortes de 

energia por inadimplência dos consumidores de baixa renda. Helio enfatizou a importância dessas 
medidas para o enfrentamento da pandemia por parte dos consumidores mais carentes que nesse 
momento de pandemia não tem condições de pagar a conta de luz.  

 
Sem nenhum assunto mais a discutir e nenhum membro a fazer uso da palavra, pelo 

presente eu Secretário Executivo Gheison Savi, declaro encerrada esta reunião. 
   
  

   
 

Siderópolis, 22 de abril de 2021. 
 
 

 
 



 

 

 

 

Dilnei Demétrio                                                    Helio Luiz Savi 
    Presidente do Conselho                                   Vice-Presidente do Conselho 

 

 
 
 

 

 
 

         João Alceu Pereira                                           Gheison Savi 
Representante Suplente da Classe Residencial                     Secretário Executivo  

 



 
 
 
Ata da (129º) Centésima vigésima nona Reunião do Conselho de 
Consumidores da Empresa Força e Luz João Cesa Ltda, realizado no dia 24 
de junho de 2021. 

 
 
Aos vinte e quatro dias do mês de abril de 2021, com início às 17 (dezessete) horas, 

estiveram reunidos os membros do Conselho de Consumidores da Empresa Força e Luz João Cesa 
Ltda, para tratarem de assuntos de interesse do referido Conselho. Presentes à reunião o Presidente 
do Conselho Sr. Dilnei Demétrio, o Vice-Presidente Sr. Helio Luiz Savi, o representante suplente da 
classe Residencial Sr. João Alceu Pereira e o Secretário Executivo Gheison Savi. 

 
Cumprimentando os presentes o Presidente do Conselho, Sr. Dilnei Demétrio, iniciou a 

reunião agradecendo a todos pela participação. Estando a última Ata apresentada em tela, abriu a 
votação para aprovação da ata da 128ª Reunião Ordinária do Conselho de Consumidores da 
Empresa Força e Luz João Cesa. A ata foi aprovada por unanimidade. 

 
O primeiro assunto discutido foi sobre a abertura do processo de Revisão Tarifária Periódica 

(RTP) da João Cesa. O Presidente informou que a Audiência Pública 017/2021 será realizada, 
amanhã, dia 25 de junho de 2021 as 10 horas, em formato de reunião virtual, e será transmitida ao 
vivo no canal da ANEEL no YouTube. Dilnei Demétrio comunicou que o Conselho decidiu não se 
manifestar durante a audiência, mas que irá acompanhar a audiência que será transmitida ao vivo. O 
Secretário encerrou o assunto informando que a concessionária está passando nesse mês de junho 
pela fiscalização da ANEEL, em função da RTP, e que todos os trabalhos referentes a fiscalização 
estão acontecendo de forma virtual/ remota, em função da pandemia.  

  
Após o Sr. Dilnei Demétrio informou que os consumidores que estão com as contas 

atrasadas, terão um ganho. Os atrasos serão corrigidos pelo IPCA (Índice Nacional de Preços ao 
Consumidor Amplo), anteriormente a correção era feita pelo IGP-M (Índice Geral de Preços – 
Mercado), que registrou forte alta desde a pandemia. O Secretário complementou que essa medida 
entrou em vigor desde o dia 1 de junho e lembrou que o IGP-M acumulado nos últimos 12 meses, foi 
de 31% enquanto a inflação medida pelo IPCA ficou em 6%. Helio Luiz Savi encerrou parabenizando 
a mudança uma vez que o consumidor não pode ser submetido a uma taxa de atualização tão 
elevada, isso traria uma dificuldade muito maior para o consumidor se tornar adimplente.  

 
Em seguida, o Presidente, expressou sua preocupação com relação a maior crise hídrica em 

que o país vem passando. Dilnei concluiu que com a queda do nível de água nos reservatórios a 
tendência é o aumento da energia elétrica no país, pois será necessário o acionamento das usinas 
térmicas que são bem mais custosas que as usinas hidrelétricas. O Secretário concluiu que uma das 
consequências dessa crise, foi o aumento do patamar da bandeira tarifária que passou em maio de 
amarela para vermelha.  

 
O último assunto discutido foi o curso de capacitação dos conselheiros que será promovido 

pela distribuidora. O Secretário Executivo explicou que o objetivo dos cursos de capacitação é 
propiciar aos conselheiros uma visão sobre assuntos ligados ao setor elétrico proporcionando um 
melhor desempenho de suas ações como representantes dos consumidores de energia elétrica.
 Após conversa entre os participantes definiu-se que o curso será realizado na sede da João 
Cesa, nas datas das próximas reuniões, e os temas e cargas horarias foram definidos conforme 
cronograma abaixo: 

 
 
 



 
 
 
 

Data Tema Horário Carga Horária 

26/08/2021 Eficiência Energética e P&D  18:00h as 22:00h 4 horas 

21/10/2021 Medição de Qualidade de Energia (Qualimetria) 18:00h as 22:00h 4 horas 

18/11/2021 Revisão Tarifária Periódica   18:00h as 22:00h 4 horas 

 
 

Sem nenhum assunto mais a discutir e nenhum membro a fazer uso da palavra, pelo 
presente eu Secretário Executivo Gheison Savi, declaro encerrada esta reunião. 

   
  

 
Siderópolis, 24 de junho de 2021. 

 
 

 
 

 

 

 

 

Dilnei Demétrio                                                    Helio Luiz Savi 
    Presidente do Conselho                                   Vice-Presidente do Conselho 

 

 
 
 

 

 
 

         João Alceu Pereira                                           Gheison Savi 
Representante Suplente da Classe Residencial                     Secretário Executivo  

 



 
 
 
Ata da (130º) Centésima trigésima Reunião do Conselho de Consumidores da 
Empresa Força e Luz João Cesa Ltda, realizado no dia 26 de agosto de 2021. 

 
 
Aos vinte e seis dias do mês de agosto de 2021, com início às 17 (dezessete) horas, 

estiveram reunidos os membros do Conselho de Consumidores da Empresa Força e Luz João Cesa 
Ltda, para tratarem de assuntos de interesse do referido Conselho. Presentes à reunião o Presidente 
do Conselho Sr. Dilnei Demétrio, o Vice-Presidente Sr. Helio Luiz Savi, o representante suplente da 
classe Residencial Sr. João Alceu Pereira, o Secretário Executivo Gheison Savi e o responsável 
técnico da distribuidora Eng. José Emerson Mendes Silva. 

 
Cumprimentando os presentes o Presidente do Conselho, Sr. Dilnei Demétrio, iniciou a 

reunião agradecendo a todos pela participação. Estando a última Ata apresentada em tela, abriu a 
votação para aprovação da ata da 129ª Reunião Ordinária do Conselho de Consumidores da 
Empresa Força e Luz João Cesa. A ata foi aprovada por unanimidade. 

 
Após, o presidente solicitou ao secretário que informasse sobre o resultado da RTP (Revisão 

Tarifária Periódica) de 2021 da Empresa Força e Luz João Cesa. O secretário informou que a 
ANEEL aprovou dia 24 de agosto de 2021, conforme Resolução Homologatória nº 2.923, a revisão 
tarifária da Empresa Força e Luz João Cesa, onde as tarifas foram, em média, reajustadas em 
12,86% (doze virgula oitenta e seis por cento) e que os novos valores estram em vigor dia 29 de 
agosto de 2021. Em seguida, o secretário informou a todos como ficaram os valores das tarifas que 
serão praticadas pela concessionaria.  

 
Em seguida, o assunto levado a pauta foi a elaboração dos folders do Conselho de 

Consumidores para o cumprimento do PAM (Plano Anual de Atividades e Metas) do ano de 2021. O 
Presidente sugeriu que o tema fosse relacionado a crise hídrica em que o país vem passando. O 
vice-presidente, Helio Luiz Savi, sugeriu que o folder alerte os consumidores sobre as 
consequências da crise hídrica para a geração de energia e incentive o consumidor ao racionamento 
da energia elétrica. Todos foram de acordo com o tema e ficou definido que o Secretário Executivo 
providenciará a elaboração do modelo dos folders para aprovação do Conselho. 

 
Após o Secretário informou que o Governo juntamente com todas as distribuidoras iniciou 

uma campanha nacional de uso racional da energia elétrica. Gheison informou que o projeto é 
voltado para orientação de toda a população e será difundido em meios de comunicação de todo o 
território nacional. A campanha é uma iniciativa da Aneel, com apoio do MME, e operacionalizada 
pela Associação Brasileira de Distribuidores de Energia Elétrica, com recursos do Programa de 
Eficiência Energética gerido pela agência. O mote da campanha é “Energia elétrica: se desperdiçar, 
vai faltar”. A ação visa incentivar a população a evitar o desperdício de eletricidade, em meio ao pior 
cenário de escassez hídrica enfrentado nos últimos 91 anos. 
 

Por último o Presidente passou a palavra para o Eng. José Emerson Mendes Silva, 
responsável pelo setor técnico da concessionária, para ministrar a primeira palestra da capacitação 
dos conselheiros cujo tema: Eficiência Energética e P&D.  
 

Sem nenhum assunto mais a discutir e nenhum membro a fazer uso da palavra, pelo 
presente eu Secretário Executivo Gheison Savi, declaro encerrada esta reunião. 

   
  

Siderópolis, 26 de agosto de 2021. 
 



 
 
 

 

 

 

 

 

Dilnei Demétrio                                                    Helio Luiz Savi 
    Presidente do Conselho                                   Vice-Presidente do Conselho 

 

 
 
 

 

 
 

         João Alceu Pereira                                           Gheison Savi 
Representante Suplente da Classe Residencial                     Secretário Executivo  

 



 
 
 
Ata da (131º) Centésima trigésima primeira Reunião do Conselho de 
Consumidores da Empresa Força e Luz João Cesa Ltda, realizado no dia 21 
de outubro de 2021. 

 
 
Aos vinte e um dias do mês de outubro de 2021, com início às 17 (dezessete) horas, 

estiveram reunidos os membros do Conselho de Consumidores da Empresa Força e Luz João Cesa 
Ltda, para tratarem de assuntos de interesse do referido Conselho. Presentes à reunião o Presidente 
do Conselho Sr. Dilnei Demétrio, o Vice-Presidente Sr. Helio Luiz Savi, o representante suplente da 
classe Residencial Sr. João Alceu Pereira, o Secretário Executivo Gheison Savi e o responsável 
técnico da distribuidora Eng. José Emerson Mendes Silva. 

 
Cumprimentando os presentes o Presidente do Conselho, Sr. Dilnei Demétrio, iniciou a 

reunião agradecendo a todos pela participação. Estando a última Ata apresentada em tela, abriu a 
votação para aprovação da ata da 130ª Reunião Ordinária do Conselho de Consumidores da 
Empresa Força e Luz João Cesa. A ata foi aprovada por unanimidade. 

 
Em seguida o Presidente apresentou o modelo do Folder do Conselho com o tema “Energia. 

Se desperdiçar vai faltar”. O folder apresenta um resumo da situação sobre a crise hídrica que o país 
passa, informa sobre o novo patamar da bandeira tarifária, esclarece para os consumidores sobre o 
Bônus de Redução Voluntária criado pelo governo e também dá dicas de economia de energia de 
consumo para que o consumidor consiga se beneficiar do bônus de redução. Todos foram de acordo 
com o modelo apresentado e ficou a cargo do secretário-executivo a confecção e distribuição a 
todos os consumidores da concessionária.  

 
Posteriormente o secretário-executivo, Gheison Savi, informou que foi criado um novo 

patamar da bandeira tarifária, Bandeira Escassez Hídrica, por determinação da Câmera de Regras 
Excepcionais para Gestão Hidroenergética (CREG), para custear o acionamento das usinas 
térmicas e da importação de energia em função da maior crise hídrica em que o país se encontra. O 
valor é de R$14,20 a cada 100 quilowatt-hora consumidos e já está sendo aplicado desde setembro 
de 2021 e vai vigorar até abril de 2022. O presidente achou bastante significativo o aumento e ficou 
preocupado principalmente com os consumidores de baixa renda. O secretário informou em seguida 
que o novo patamar vale para todos os consumidores do sistema interligado nacional, com exceção 
dos beneficiários da tarifa social de energia elétrica.  

 
Após o Presidente solicitou ao secretário que explicasse sobre o Programa de Redução 

Voluntária no Consumo criado pelo Governo Federal. Gheison Savi explicou que foi mais uma 
medida do Governo para enfrentar a crise hídrica no país. Explicou o secretário que com o bônus, 
além da redução do consumo em si, o consumidor receberá um desconto na conta de luz. Para ter 
direito ao bônus, consumidor precisará reduzir o consumo de energia elétrica nos meses de 
setembro a dezembro de 2021, de tal forma que a soma dos consumos de energia elétrica no 
período seja no mínimo 10% menor, em relação à soma verificada no mesmo período de 2020. Caso 
o consumidor atinja a meta de redução ele receberá um bônus de R$ 0,50 por quilowatt-hora (kWh) 
do total da energia economizada entre setembro e dezembro de 2021 em relação ao mesmo período 
de 2020, até um limite de 20%. 

 
O último assunto levantado foi o da elaboração do Plano Anual de Atividades e Metas do 

ano de 2022 que deve ser encaminhado para a Agência Nacional de Energia Elétrica (ANEEL) e 
para a distribuidora até o dia 31 de outubro. 

Diante do exposto o Secretário Executivo apresentou a todos a documentação referente ao 
PAM, o detalhamento das atividades e o cronograma financeiro e ficou definido que: 



  
- Serão realizadas 6 (seis) reuniões ordinárias e reuniões extraordinárias, caso necessário, 

todas na sede da concessionária. O objetivo das reuniões é submeter à discussão e deliberação 
assuntos relacionados aos serviços de distribuição de energia elétrica, como tarifa, atendimento, 
qualidade do serviço, demandas apresentadas por consumidores, dentre outros.  

- Realização de Audiência Pública presencial do Conselho, com o objetivo de colher 
subsídios e informações junto a sociedade abordando a representatividade das entidades e dos 
Conselheiros indicados e os aspectos ligados ao fornecimento de energia elétrica, tais como a tarifa, 
o atendimento e a qualidade dos serviços prestados pela concessionária.   

- Distribuição de cartilhas educativas nas escolas para alunos da rede pública e privada do 
município, com o objetivo de conscientizar as crianças sobre sustentabilidade e o uso racional da 
energia elétrica.   

- Participação do Presidente, Secretário ou Conselheiros em reuniões quando convocados 
pela ANEEL, em Brasília.  

- Serão enviados representantes do Conselho para participarem Encontro Nacional dos 
Conselhos de Consumidores de Energia Elétrica com o objetivo de buscar integração e troca de 
experiência com os demais Conselhos.  

- Elaboração de folders informativos dirigidos aos consumidores e distribuídos dentro da 
área concessão da distribuidora, afim de divulgar as atividades desenvolvidas pelo Conselho e 
outros assuntos de interesse dos consumidores. 

- Cobertura de custos com a página do Conselho na internet.  
- A concessionária realizará ações de capacitação, na própria sede da concessionária, para 

todos os Conselheiros, por meio de palestras relacionadas a assuntos do setor elétrico e do 
interesse do Conselho, com carga horaria de 16 (dezesseis) horas. O objetivo das ações de 
capacitação são proporcionar aos Conselheiros uma visão geral dos processos de distribuição de 
energia elétrica, visando um melhor desempenho de suas ações como representantes dos 
consumidores da distribuidora. 

 
Por último o Presidente passou a palavra para o Eng. José Emerson Mendes Silva, 

responsável pelo setor técnico da concessionária, para ministrar a segunda palestra da capacitação 
dos conselheiros cujo tema: Medição de Qualidade de Energia (Qualimetria). 
 

Sem nenhum assunto mais a discutir e nenhum membro a fazer uso da palavra, pelo 
presente eu Secretário Executivo Gheison Savi, declaro encerrada esta reunião. 

   
  

Siderópolis, 21 de outubro de 2021. 
 
 

 

 

 

Dilnei Demétrio                                                    Helio Luiz Savi 
    Presidente do Conselho                                   Vice-Presidente do Conselho 

 

 
 
 

 

 
 

         João Alceu Pereira                                           Gheison Savi 
Representante Suplente da Classe Residencial                     Secretário Executivo  

 



 
 
 
Ata da (132º) Centésima trigésima segunda Reunião do Conselho de 
Consumidores da Empresa Força e Luz João Cesa Ltda, realizado no dia 18 
de novembro de 2021. 

 
 
Aos dezoito dias do mês de novembro de 2021, com início às 17 (dezessete) horas, 

estiveram reunidos os membros do Conselho de Consumidores da Empresa Força e Luz João Cesa 
Ltda, para tratarem de assuntos de interesse do referido Conselho. Presentes à reunião o Presidente 
do Conselho Sr. Dilnei Demétrio, o Vice-Presidente Sr. Helio Luiz Savi, o representante suplente da 
classe Residencial Sr. João Alceu Pereira, o Secretário Executivo Gheison Savi e o contador da 
distribuidora Sr. Ian Lazzaris Borges. 

 
Cumprimentando os presentes o Presidente do Conselho, Sr. Dilnei Demétrio, iniciou a 

reunião agradecendo a todos pela participação. Estando a última Ata apresentada em tela, abriu a 
votação para aprovação da ata da 131ª Reunião Ordinária do Conselho de Consumidores da 
Empresa Força e Luz João Cesa. A ata foi aprovada por unanimidade. 

 
Iniciando as discussões, o Presidente comunicou que a primeira pauta a ser discutida era a 

definição das datas e horários para o calendário de reuniões do Conselho do próximo ano. Após 
debates entre os conselheiros, ficou definido, de comum acordo, seis datas para realização das 
reuniões do Conselho no ano de 2021 (10/02; 21/04; 23/06; 25/08; 20/10 e 17/11). O horário de 
todas as reuniões ficou definido para as 17:00h na sede da Concessionaria. O presidente enfatizou 
que caso forem necessárias serão marcadas reuniões extraordinárias.  

 
Em seguida o Secretário informou que a bandeira tarifária para os para os consumidores 

que recebem o benefício da Tarifa Social de Energia Elétrica é amarela no mês de novembro. A 
bandeira, que indica condições menos favoráveis de geração de energia, equivale ao pagamento de 
R$ 1,87 para cada 100 quilowatts-hora (kWh) consumidos. Neste momento, a bandeira amarela vale 
apenas para os consumidores com Tarifa Social. Para os demais consumidores, a bandeira vigente 
no período continua sendo a de Escassez Hídrica, no valor de R$ 14,20 a cada 100 kWh 
consumidos. O presidente comemorou a redução do valor das bandeiras para os consumidores de 
baixa renda e acrescentou que essa redução já é um sinal de que o país está conseguindo superar a 
crise hídrica em que está passando.  
 

Por último o Presidente passou a palavra para o Sr. Ian Lazzaris Borges, responsável pelo 
setor de contabilidade, para ministrar a terceira palestra da capacitação dos conselheiros cujo tema: 
Revisão Tarifária Periódica. 
 

Sem nenhum assunto mais a discutir e nenhum membro a fazer uso da palavra, pelo 
presente eu Secretário Executivo Gheison Savi, declaro encerrada esta reunião. 

   
  

Siderópolis, 18 de novembro de 2021. 
 

 

 

 

 

 



 
 
 

 

 
Dilnei Demétrio                                                    Helio Luiz Savi 

    Presidente do Conselho                                   Vice-Presidente do Conselho 
 
 

 

 

         João Alceu Pereira                                           Gheison Savi 
Representante Suplente da Classe Residencial                     Secretário Executivo  

 


